

## 反对党地方选举大胜,执政党逼宫 日本首相背水一战提前大选

据新华社特稿 日本东京都地方议会12日的选举以反对党民主党压倒性胜利告终。对其影响,路透社以“置首相于险境”作评。日本媒体报道,执政的自民党总裁、首相麻生太郎13日作出应急式反应,改变原先选举策略,将解散国会众议院时间提前至本月21日,8月30日举行选举。

在内阁制度下,首相拥有解散议会的权力,这往往也是内阁领导者在面临危机时的最后一根救命稻草。12日选举之前,麻生仍然期望能在东京都议会选举中绝地反击,一扫此前不利局面。但选举结果一出,麻生内忧外患处境明显。

麻生解散议会无疑是背水一战。新近民调显示,选民对自民党的支持率已经跌至低谷。许多自民党员视8月初举行众院选举为“政治自杀”行为。

除应对党外对手,麻生还力图避免在众院选举前遭党内“逼宫”。共同社报道,一些自民党议员已经开始征集党内签名,力求在众院选举前举行总裁选举,迫使麻生下台。麻生正竭力遏制这种势头。

日本国会众议院选举决定政权归属。自去年秋以来,解散众院、举行选举的日期不断延后。按规定,众院选举必须在今年10月前举行。

## 英首相顾问染甲型流感 唐宁街10号加强防控

据新华社电 英国《泰晤士报》网站报道,由于确诊感染甲型H1N1流感病毒,英国首相戈登·布朗的气候变化高级顾问迈克尔·雅各布斯上周在准备参加八国集团首脑会议之前被“叫停”。

《泰晤士报》12日说,雅各布斯可能是在近期对墨西哥的一次访问过程中接触了甲型H1N1流感患者,致使他感染这一病毒。

按照英国政府原计划,雅各布斯本将陪同布朗出席上周在意大利拉奎拉举行的八国集团首脑会议,就气候变化议题向布朗提供咨询支持。报道说,但他两周前流感症状加重,因此被迫取消陪同布朗与会的行程。此后,他与首相布朗直接接洽。

布朗的一名发言人说:“唐宁街10号(首相官邸)和各行政管理部门已推出加强措施,以防止传入甲型H1N1流感病毒。”

现阶段,英国甲型H1N1流感确诊病例数仅次于墨西哥和美国,成为欧洲疫情最严重国家。

## 全球扫描

### 巴基斯坦“私塾”爆炸16人死亡

巴基斯坦旁遮普省首府拉合尔市不远的村庄的一名教师家中13日发生爆炸,造成包括7名儿童在内的至少16人死亡,另有70多人受伤。当时有40多名学生在那里学习,大部分学生在爆炸发生后失踪。爆炸摧毁了当地约100间房屋,该村大部分房屋也不同程度的受损。

### 俄罗斯总统突访南奥塞梯

俄罗斯总统梅德韦杰夫13日抵达南奥塞梯访问。这是梅德韦杰夫自去年俄罗斯与格鲁吉亚发生军事冲突后首次访问南奥塞梯。去年8月26日,梅德韦杰夫宣布俄承认阿布哈兹和南奥塞梯独立,引起格鲁吉亚方面强烈抗议。

### 洪都拉斯临时政府解除宵禁

洪都拉斯临时政府12日宣布解除自上月28日政变以来一直实施的宵禁。政变中遭驱逐的洪都拉斯总统曼努埃尔·塞拉亚在美国首都华盛顿继续寻求回国复职。委内瑞拉总统乌戈·查韦斯则指责美国幕后插手洪都拉斯政变。

### 美拟追加10亿美元生产新流感疫苗

美国卫生与公众服务部长凯瑟琳·西贝利厄斯12日说,美国政府将追加10亿美元,用于生产甲型H1N1流感疫苗。美国现阶段共有大约100万个甲型H1N1流感病例,其中包括211个死亡病例。

均据新华社电

# 奥巴马私人邮件曝光,收信人包括多位外国领导人 “和卡扎菲握手是外交需要”

奥巴马入主白宫后,一直拒绝交出自己使用多年的“黑莓”手机,并宣称将用手机收发私人电邮。奥巴马因此成为美国历史上首个保留私人通讯工具并经常收发电子邮件的总统。据英国媒体13日报道,奥巴马一些私人电子邮件的内容曝光,收信人包括多位外国领导人。

## 致美国副总统拜登的电邮

7月13日 星期一

致:拜登(joe.biden@whitehouse.gov)

简要地给你说几点:

1.的确,他是国家元首,但我也。这真的没有什么奇怪的。有时候我认为你也许忘记了,我们目前正掌控着世界上最为强大的国家。这一点你知道,我也知道。你也许正在互联网上购买汽车配件或者什么东西。

2.如果老拜登婆婆(拜登的母亲)知道他儿子的上司刚刚与教会会面,她在吃圣饼时会不会呛住?我能够体会到那种深沉的宗教感情。

3.是的,我在梵蒂冈为你买了一点小礼物,它是一个以圣·凯瑟琳为主题的纪念品。价格很便宜,但我认为你会喜欢它的。预先回答你的下一封电子邮件,不,你

把她(圣·凯瑟琳纪念品)倒过来时,她的衣服不会脱落。

再见,BHO(奥巴马代称)

## 致利比亚领导人卡扎菲的电子邮件

致:穆阿迈尔·卡扎菲(bigman@tripolionline.net)

主题:回复:与美国总统再次联系——真高兴!

不,这从任何方面来讲都不会像是故事中的情节。在故事中,雷切尔和莫尼卡在订婚礼物的问题上产生严重的误会,但后来两个人都尽力补救,结果又重归于好成为好朋友。贝拉克·奥巴马与卡扎菲之间像朋友一样握手,是不可或缺的外交需要,因为他是非盟领袖。

贝拉克·奥巴马

## 致意大利总理贝卢斯科尼的电子邮件

致:西尔维奥·贝卢斯科尼(silvio@forza-italia.it)

主题:回复:在罗马,眼睛发光!对吗?哈哈!对吗?哈哈

事实上,我当时突然想起单身纳税人的卫生和降低保费的问题。在我思考这些问题的时候,我的头刚好移到那个方向,她也刚好从这里通过。

不管怎么说,如果你不相信我也不会介意,但请你不要给你的主管打电话,让他夜间在锡耶纳准备“伙伴”,只有你我以及萨科齐。实在没有什么兴趣,谢谢,我实在懒得向米歇尔(奥巴马的妻子)解释这些电话。

你真诚的贝拉克·奥巴马

罗拉



## 世界最长兔子

长85厘米,体重10公斤  
每天要吃掉4公斤食物

据新华社电 体长85厘米的英国巨兔本尼日前向吉尼斯世界纪录发起冲击,打算取代体长81.5厘米的兔子埃米今年5月去世后空出的“世界最长兔子”的称号。

据英国《每日电讯报》12日报道,本尼同主人希瑟夫妇一家居住在牛津郡的恩舍姆,是希瑟夫妇今年2月从牛津郡一家动物庇护所领养回家的。

在希瑟夫妇的精心照料下,2岁的本尼长

成了体长85厘米的巨型兔子,体重达到10公斤。因为担心主人为创造纪录而有意给动物过量喂食,《吉尼斯世界纪录大全》没有设立动物的“最重”单项。媒体报道说,除“最长”单项外,如有“最重”单项,恐怕也并非本尼莫属。

希瑟夫妇说,本尼的饭量很大,每天要吃掉4公斤食物,其中除了蔬菜、水果、兔粮外,还有饼干、糖果之类的零食。

## 13年来一起隆鼻、隆胸、文眼线,先后做了6次手术 孪生姐妹花6万英镑整容

现年34岁的乔·波顿和凯莉·波顿是一对英国孪生姐妹,打小她们便兴趣相投、如影相随,就连水痘也“结伴而出”。21岁时,姐妹俩同时接受了隆鼻手术,从此便一发不可收拾,她们先后一起接受了隆胸、文眼线、肉毒素注射、眼皮提升等整形手术,总共耗资约6万英镑(约合66.42万元人民币)。姐妹俩表示,“我们憎恨差异,所以不得不一起接受整形手术。”有趣的是,由于两人长相一模一样,为了防止“串户”,医生在做手术前都要在她们各自的腹部写上名字。

### 兴趣长相一样,一起出水痘

据报道,现年34岁的乔·波顿和凯莉·波顿是一对同卵双胞胎姐妹,来自英格兰赫特福德郡霍德斯顿市,目前在当地共同拥有一家美容沙龙。姐妹俩从小便长得一模一样,就像是“一个豆荚中的两粒豌豆”。

除了长相之外,两人的兴趣爱好更是一模一样,都喜欢棕色和布娃娃,都喜欢穿芭蕾舞裙,一同参加舞蹈培训班,甚至就连小时候出水痘也赶在同一天。姐妹俩从小到大唯一的不同之处也许是,凯莉目前是个单身母亲,儿子德鲁只有15个月大。而乔尚未离异,女儿吉德已经7岁了。

### 一起隆鼻隆胸,术前做记号

21岁那年,姐妹俩在做模特时遇上的一位摄影师,在后者的建议下,乔决定去做隆鼻手术,以便让鼻子的曲线看上去更美。凯莉自然也不甘落后,于是照样学样。凯莉表示:“你做整容手术的原因仅仅是因为你的双胞胎也做了,这听上去有些傻。可是我们痛恨任何长相上的差异,所以我们不得不再

一同去做整容手术。”

26岁那年,为了“熨平”额头上的第一道皱纹,姐妹俩双双开始定期注射肉毒素。2004年姐妹俩29岁那年,双双找到同一位整形医生,各花4500英镑(约合5万元人民币)接受了隆胸手术,将胸围从34B提升至34DD。有趣的是,由于姐妹俩长得形如“克隆人”,主刀医生为了防止“串户”,不得不在手术前在她们各自的腹部上写上名字。凯莉回忆到:“我们在同一天上了手术台,医生再一次为我们做了同一种手术,手术前他用笔在我们的腹部分别写下各自的名字,这样麻醉之后就不会搞混了。”

### 狂砸6万英镑,整容手牵手

虽然早已一起文了眼线,可是姐妹俩并不满足,今年1月,她们双双各花3000英镑(约合3.32万元人民币),又做了眼皮提升手术,从而让松弛的眼角上提,双眼看上去更加神采奕奕。据粗略统计,这对孪生姐妹花迄今已经共同接受了不下6次美容手术,总耗资超过6万英镑。

袁海

